



娄勤俭吴政隆会见国务院联防联控机制综合组江苏工作组一行

快讯 日前，国务院联防联控机制综合组江苏工作组抵达南京指导疫情防控工作。7月23日下午，江苏省委书记、省人大常委会主任娄勤俭，省委副书记、省长吴政隆会见了工作组组长、国家卫生健康委副主任雷海潮一行。

娄勤俭、吴政隆代表省委、省政府对工作组一行来南京指导江苏省疫情防控工作表示衷心感谢。在介绍了南京禄口

机场疫情和防控工作情况、下一步工作打算后，娄勤俭说，我们要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，认真贯彻落实李克强总理关于江苏省疫情防控的批示精神和孙春兰副总理的指示要求，在工作组的指导下，进一步强化党员干部的担当负责精神，采取更加坚决果断有力的措施，确保实现“可知可控”，坚决打好疫情防控

阻击战。娄勤俭表示，在党中央坚强领导下，江苏有信心有能力做好防控工作，遏制疫情扩散，巩固防控成果，尽快回归常态。

雷海潮肯定了江苏省委、省政府已经采取的一系列防控举措。他指出，党中央、国务院高度重视南京疫情防控，工作组此行就是要与省市共同努力，落实科学精准规范有序防控要求，用最短时间把疫

情控制在最小范围、最小规模。本次疫情出现在省会南京，一定要提高警惕、高度重视。要充分发挥江苏优势，进一步做好社区管控、集中隔离医学观察点规范管理、院内感染防控等基础工作，深入做好流行病学调查和溯源、积极救治患者等工作，又快又好打赢疫情防控阻击战。

省委常委、秘书长赵世勇参加会见。
(耿联)

南京适时开展第二轮全员核酸检测

7月23日，南京市委常委会暨市委应对疫情工作领导小组、市防汛抗旱指挥部召开会议，研究部署疫情防控、防汛抗台有关工作。江苏省委常委、南京市委书记韩立明主持。

会议指出，截至23日晚，对21个中高

风险地区实施重点管控，全市第一轮全员核酸采样基本完成。此外，在基本完成第一轮全员核酸检测的基础上，即日启动重点地区、重点人员第二轮核酸检测，优化组织、适时展开第二轮全员核酸检测。

7月24日上午和晚上，南京市委应对疫情工作领导小组暨市疫情防控指挥部两次召开调度会，并召开全市医疗卫生系统疫情防控视频调度会，部署全市疫情防控工作。会上指出，要全面提升管控措施，按照“战时状态”执行各项

工作要求，争取在最短时间切断疫情传播。

截至发稿前，溧水区、高淳区、浦口区、江北新区居民已收到7月25日起开展第二轮全员核酸检测的通知。

据南京发布、《南京日报》

今天7时起，南京布设68个“离宁查验点”

7月24日，现代快报记者从南京市交通运输局获悉，根据近期疫情防控需要和市疫情防控工作指挥部统一安排和部署，决定自7月25日上午7时起，在南京市域各高速公路及市域边界离宁通道布设68个“离宁查验点”，对经公路驾乘车辆离宁人员进行核酸阴性证明及健康码查验。

经梳理，为实现全市域范围内对外主通道路网全覆盖，南京市境内共布设“离宁查验点”68个，其中高速公路离宁方向主线收费站（服务区）、匝道收费站入口处30个，国省干线公路省市界处26个，县乡道省市界处12个。根据疫情防控实际需要，各区可在辖区内的县乡道路

离宁通道动态调整查验点，确保实际防控效果。

具体查验要求为：对经过查验点能够提供48小时核酸检测阴性证明和健康码绿码的，自由通行；不能提供48小时内核酸检测阴性证明或健康码为黄码的，实行劝返、居家隔离；健康码为红码的，

就近引导至集中隔离点实施14天集中隔离医学观察。因工作或其他原因，确需每日往返或频繁通过查验点车辆驾乘人员，可持居住地社区有效证明及健康码绿码通行。



扫码看视频

详解黄码

经停禄口机场人员黄码一周三次核酸检测这样做

7月24日上午，南京市举行第四场新闻发布会，通报新冠肺炎疫情防控相关情况。南京市卫健委副主任杨大锁读了一份关于配合疫情防控部门做好健康管理的提醒。内容如下：

1. 如您有7月10日以来南京禄口国际机场经停史，含出发、返回、经停、进站接送等，请立即向居住地所在社区主动报告登记，并对自身风险程度做好自我评估，落实集中隔离、居家观察，三次核酸检测等相应管控措施。

2. 如您24小时内尚未接受过核酸检测，请到所在区指定检测点进行核酸检测，需做三次核酸检测，第一次与第二次间隔24小时，第三次需在第6天进行，前往时请不要乘公共交通工具，全程规范佩戴口罩，与他人保持距离1米安全距离。



扫码看视频

最新通报

南京新增确诊病例12例

7月24日上午，南京市举行第四场新闻发布会，南京市卫健委副主任杨大锁通报说，2021年7月23日0点到24点，南京新增确诊病例12例，3例轻型，9例普通型。16例无症状感

染病例中，15例在江宁，1例在溧水。

截至目前，南京共有本土病例35例，其中14例是轻型，21例是普通型，共有本土无症状感染者18例。

江宁区新增3处中风险地区

发布会上，杨大锁通报了风险等级划定情况。

根据国家和省关于应对新冠肺炎疫情精准防控工作要求，经疫情防控专家组评估，从2021年7月24日起，南

京对部分区域疫情风险等级

又进行了调整，江宁区新增3处中风险地区，为禄口街道铜山社区铜岭新村和陆纲社区翠屏城小区，以及湖熟街道庄上自然村。

呼吁市民

尽量不要申请单管核酸检测

针对目前一些医院和机构核酸检测出具结果的时间有所延长的情况，杨大锁介绍了南京核酸检测能力。

目前，南京共有43家医疗机构，13家疾控机构，还有20家第三方检测机构，具备各项检测能力，日检测量达到35万份。如果按照1:10混采，能够达到350万的检测能力。采用混采主要是为了最高效率排除

阳性样本，尽快在划定的范围内锁定病例，及早进行救治和防控。

杨大锁坦言，目前医院和机构的检测能力已经在超负荷运转，对于个人申请的单管核酸检测，当前出具的结果时间确实有所延长，在此呼吁广大市民，如果没有需求的话，尽量不要前往医院开具核酸检测证明。

未进出过机场苏康码变黄怎么处理？

7月23日，南京发布新规：苏康码黄码人员原则上集中隔离管理，一周三次核酸检测阴性后方可复绿。

新规发布后，有很多并未

途经机场市民的苏康码也变黄。对此，市委宣传部一级调研员鲍云海表示，关于黄码的问题，现在正在抓紧研究，将尽快回复。

本版撰稿：现代快报+/ZAKER南京记者 鹿伟 安莹 徐红艳 徐苏宁 李娜 通讯员 王静



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明明

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元